
ЗМІНИ
до Переліку лікарських засобів та медичних виробів, які повинні бути в

складі наплічника медичного загальновійськового санітара та
наплічника медичного загальновійськового санітарного інструктора

1. У розділі  «ПЕРЕВ’ЯЗУВАЛЬНІ ЗАСОБИ, ШОВНІ МАТЕРІАЛИ,
ЛЕЙКОПЛАСТИРІ»:

у позиції «Бинт марлевий стерильний завширшки 14 см, завдовжки 7 м»
у  графі  «Найменування»  слова  та  цифри  «Бинт  марлевий  стерильний
завширшки  14 см,  завдовжки  7 м»  замінити  словами  та  цифрами  «Бинт
марлевий стерильний завширшки 10 – 14 см, завдовжки 5 – 7 м»;

у позиції «Косинка медична перев’язувальна» у графі «Найменування»,
після  слова  «перев’язувальна»  доповнити  словами  та  цифрами  «для
іммобілізації кінцівок розміром 130х90х90 см»;

у  позиції  «Лейкопластир  гіпоалергенний  на  нетканій  основі»  у  графі
«Найменування»  слова  «Лейкопластир  гіпоалергенний  на  нетканій  основі»
замінити   словами  та  цифрами  «Лейкопластир  на  нетканій  основі
завдовжки 3 – 5 м, завширшки 2,0 – 3,0 см»;

у позиції  «Косинка медична перев’язувальна» у графі «Найменування»
слова  «Косинка  медична  перев’язувальна»  замінити  словами  та  цифрами
«Косинка  медична  перев’язувальна  для  іммобілізації  кінцівок
розміром 130х90х90 см».
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2. У  розділі  «МЕДИЧНІ  ПРЕДМЕТИ  ВИТРАТНІ»  у  позиції
«Рукавички  медичні  оглядові  нітрилові  нестерильні  (розмір  L)»  у  графі
«Найменування» після слова «(розмір L» доповнити словами «або XL)».

3. У  розділі  «ЛІКАРСЬКІ  ПРЕДМЕТИ,  АПАРАТИ  ТА  ХІРУРГІЧНІ
ІНСТРУМЕНТИ»:

у позиції «Засіб для зупинки кровотечі механічний по типу турнікета» у
графі  «Найменування»  слова  «типу  турнікета»  замінити  словами  «типу
«CAT»;

у позиції  «Шина іммобілізаційна гнучка завширшки 11 см, завдовжки
від 90 см» у  графі  «Найменування»  слова  та  цифри  «Шина  імобілізаційна
гнучка завширшки 11 см, завдовжки від 90 см» замінити словами і цифрами
«Шина іммобілізаційна гнучка завширшки 10 – 11 см, завдовжки від 90 см».

4. У  розділі  «ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  ПРОХІДНОСТІ  ДИХАЛЬНИХ
ШЛЯХІВ»:

у  позиціях  «Повітровід  ротовий  (розмір  2)»,  «Повітровід  ротовий
(розмір 3)», «Повітровід ротовий (розмір 4)» у графі «Найменування» слова та
цифри  «Повітровід  ротовий  (розмір  2)»,  «Повітровід  ротовий  (розмір 3)»,
«Повітровід  ротовий  (розмір  4)»  замінити  відповідно  словами  та  цифрами
«Повітропровід  (повітровід)  ротовий  (ротоглотковий)  (розмір  2)»,
«Повітропровід  (повітровід)  ротовий  (ротоглотковий)  (розмір  3)»,
«Повітропровід (повітровід) ротовий (ротоглотковий) (розмір 4)»;

позицію  «Назофарингіальний  повітровід  28 FR»  викласти  у  такій
редакції:
«

Назофарингіальний
повітровід
(повітропровід,  трубка)
з лубрикантом

шт. 3 5

»;

позицію «Назофарингіальний повітровід 30 FR» виключити;

позицію «Назофарингіальний повітровід 32 FR» виключити.

5. У  Примітці  слова  «**Укомплектовується  в  особливий  період.»
замінити  словами  «**Укомплектовується  в  особливий  період.  Може  бути
замінений  на  діючі  речовини  морфіну  гідрохлорид  (ін’єкційна  форма)  чи
фентаніл (льодяники)».
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Начальник Управління 
екстреної медичної допомоги 
та медицини катастроф Т. Тімошенко


